
یک لشکر مصدوم در اردوی پرسپولیس

کنعانی نمی‌رسد، اورونوف شاید
اردوی پرسپولیس پر از بازیکن مصدوم است 
و تعداد زیادی از بازیکنان این تیم به بازی 

امروز مقابل ملوان نخواهند رسید.
به غیر از سرژ اوریه که همچنان قادر به بازی 
نیست رضا شکاری به‌خاطر کمردرد و اسپاسم 

عضلانی در دیدار امروز غایب است.
محمد عمری هم به این دیدار نمی‌رسد اما 
از هفته آینده در تمرینات شرکت می‌کند. 
مصدومیت او از ناحیه DCL بوده که با 
تمرینات بدنسازی به بهبود نسبی رسیده 

. ست ا

از طرفی محمدحسین کنعانی‌زادگان از ناحیه 
همسترینگ دچار کشیدگی شده و بعید است 

به بازی امروز برسد.
اورونوف هم به دلیل همان مصدومیت 
مزمن قدیمی، به احتمال زیاد شرایط حضور 
در بازی امروز را ندارد. گفته می‌شود میلاد 
سرلک به دلیل مصدومیت و کشیدگی 
از ناحیه کشاله ران غایب است هر چند 
هاشمیان حرفی درباره مصدومیت او نزد.

محمدحسین صادقی نیز دچار کشیدگی از 
ناحیه کشاله شده و حضورش در این میدان 

در هاله‌ای از ابهام قرار دارد.
با این حال تیوی بیفوما MRI گرفته و مشکلی 
نخواهد داشت. در حالی‌که برخی شایعات 
منتشر شده بود که بیفوما خودش را به 
مصدومیت زده پزشک باشگاه به کادرفنی 
و  مصدومیت‌ها  برخی  که  داده  اطاع 
التهاب‌ها ممکن است در MRI نشان داده 

. د نشو
عجیب اینکه علیپور هم از ناحیه زانو 
احساس درد کرده اما مصدومیت او به 

گونه‌ای نیست که به بازی نرسد.

پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

 شروع فعالیت باشگاه 
برای اخذ مجوز حرفه‌ای

اقدامات باشگاه پرسپولیس برای اخذ مجوز 
حرفه‌ای، از جمله اعمال و ارتقای استانداردهای 
اعلامی از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا، 
جمع‌آوری مدارک مورد نیاز و مواردی از این 
دست، امری دائمی برای باشگاه پرسپولیس 

. ست ا
به همین خاطر فعالیت‌های باشگاه پرسپولیس 
برای این منظور از دیروز )چهارشنبه( به شکل 

رسمی آغاز شد.
طبق اعام کمیته صدور مجوز فدراسیون، 
سامانه از دیروز باز شده که در این صورت 

به‌منزله آغاز رسمی فرایند است.

امیدها با بزیک هم باختند

امید  فوتبال  تیم‌های  رفت  دیدار  وز  دیر
پرسپولیس و امید پارسیان با نتیجه یک بر صفر 
به سود پارسیان به پایان رسید تا ادموند بزیک 
اولین شکست را تجربه کند. با این شکست، 
تیم امید پرسپولیس ۹ امتیازی باقی ماند. 
این شکست ناباورانه در شرایطی رقم خورد که 
پرسپولیس تیم برتر زمین بود اما از موقعیت‌های 

خود استفاده نکرد.
رضا شاهرودی، حسین رحمانی و میثم حمزه از 

نزدیک این بازی را تماشا کردند.
تیم امید پرسپولیس هفته بعد چهارشنبه میزبان 

سایپا خواهد بود.
در دیگر رده‌های سنی هم امروز تیم نونهالان 
مقابل پاس قوامین بازی خواهد کرد، فردا تیم 
نوجوانان میهمان پیام کوثر ایرانیان است و تیم 
جوانان روز یکشنبه در خانه تیم پدیده جوان 

آپادانا به میدان خواهد رفت.
 

جلسه شبانه هیأت مدیره
پرسپولیس  باشگاه  مدیره  هیأت  جلسه 
سه‌شنبه شب در ساختمان باشگاه برگزار شد 
و در این نشست در مورد مسائل مختلف مالی 
و اقتصادی، حقوقی و ورزشی بحث و تبادل نظر 

انجام گرفت.
رضا درویش مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 
گزارش کاملی از وضعیت و شرایط تیم به 
هیأت مدیره ارائه داد و در ادامه مدیران 
باشگاه را در جریان روند مذاکرات با جمال 

لوییس قرار داد.

مهاجم هلندی به ایران نیامده

برخی رسانه‌ها خبر دادند جدا از جمال لوییس 
مدافع چپ اهل ایرلند شمالی که روز سه‌شنبه 
وارد تهران شد و بامداد دیروز از ایران رفت،  
نایجل روبرتا مهاجم ۲۷ ساله هلندی هم با 
او وارد تهران شده و تست پزشکی داده اما این 
بازیکن هنوز از نظر فنی باید مورد بررسی کادرفنی 

پرسپولیس قرار گیرد.
با این وجود از باشگاه پرسپولیس خبر می‌رسد 
چنین اتفاقی نیفتاده و بازیکن هلندی وارد ایران 

است. نشده 
روبرتا که بازیکن آزاد است در ترنسفر مارکت 500 

هزار یورو ارزش دارد.
 

 ورود کمیته اخلاق
 به پرونده 230 هزار دلاری

حدود یک هفته قبل خبر آمد باشگاه پرسپولیس 
در پروسه جذب پیام نیازمند، قراردادی مجزا با 
یک مدیربرنامه به امضا رسانده و مبلغ 230 هزار 

دلار به این ایجنت پرداخت کرده است.
این قرارداد مابین باشگاه پرسپولیس و شخصی به 
نام »رضا مصطفایی« با طرفیت شرکتی اتریشی 
به امضا رسید که براساس آن، پرسپولیس باید 
مبلغ 230 هزار دلار امریکا را بلافاصله پس از 
عقد قرارداد دو ساله پیام نیازمند، به عنوان 
حق کارگزاری به این شخص پرداخت می‌کرد. 
این اتفاق در حالی رخ داده که طبق قانون 
فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ، باشگاه‌ها 
به طور مستقل حق امضای قرارداد با کارگزار و 

مدیربرنامه را ندارند.
حالا خبر رسیده کمیته اخاق فدراسیون 
فوتبال برای رسیدگی به این تخلف از سوی 
باشگاه پرسپولیس، پرونده‌ای تشکیل داده و 
احتمالاً بزودی برخی افراد به این کمیته احضار 

خواهند شد.
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جمال لوییس تست داد و از ایران رفت

مذاکره نهایی به شرط تأیید سه پزشک
هاشمیان و مازیار همبازیان دیروز، رقبای امروز

همه نگاه‌ها به عیسی آل‌کثیر

 وحید هاشمیان، سرمربی پرسپولیس 
در نشست خبری پیش از بازی با ملوان 
گفت: ملوان تیم خوبی است، باریشه 
و مربی خوبی دارد. در طول هفته با 
اینکه استراحت کمی داشتیم تمرینات 
را انجام دادیم، تعدادی مصدوم داریم و 
امیدوارم به جمع ما از هفته آینده اضافه 
شوند. درباره موضوعاتی باید صحبت 
کنم و هواداران باید بدانند که هدف 
کادر فنی برد و پیروزی است. من باید 
این تیم را به موفقیت برسانم و آبروی 

خودم مهم است.
*دو ماه بود که لیگ ایران تمام شده بود 
و بازیکنان خوب جذب شده بودند. از 
روز سوم اردوی ترکیه بازیکنان را آنالیز 
کردیم و دیدیم که برای برخی پست‌ها 
نیاز به جذب بازیکن داریم. دفاع 
راست، دفاع چپ و هافبک دفاعی 
بود که نیاز به جذب داشتیم. بالای ۵۰ 
بازیکن را بررسی کردیم و بسیاری از آنها 
را فیلم بازی‌شان را دیدیم. سرژ اوریه، 

ابرقویی و باکیچ را جذب کردیم.
* برخی بازیکنان را گرفتیم و با برخی 

به توافق نرسیدیم. در پست مهاجم و 
پشت مهاجم نیاز به بازیکن داشتیم 
و شاید اگر پایان فصل پیش آمده 
بودم بازیکنان تغییر می‌کردند. به 
عنوان یک مربی وظیفه دارم بازیکنان 
را هدایت و بهتر کنم. طی سال‌های 
گذشته پرسپولیس سه مربی داشته و 
آنها بازیکنان مدنظر خود را گرفته‌اند. 
از روز اول آگاه بودیم که باید در برخی 
پست‌ها بازیکن جذب کنیم. بازیکنانی 
را می‌توانیم جذب کنیم که آزاد باشند. 
هنوز در حال جست‌وجو هستیم و تلاش 
می‌کنیم بازیکنان خیلی خوبی جذب 
کنیم و نیاز به حمایت هواداران واقعی 

پرسپولیس داریم.
* شخصیتی ندارم که بهانه بیاورم، مجبور 
بودیم که در پست‌هایی از بازیکنانی 
استفاده کنیم که سابقه بازی در آن را 
داشته باشند. امیدواریم سرژ اوریه از 
هفته آینده به ما اضافه شود. براجعه 
و صحرایی هم مصدوم بودند و دیدیم 
که میلاد محمدی چون چندبار در تیم 
ملی دفاع راست بازی کرده از او استفاده 

کردیم. یک روز قبل تمرین بازی گذشته 
بیفوما و شکاری را از دست دادیم. این 
باعث شد برخی تغییرات داشته باشیم 
و این آزمایش نیست. دیروز )سه‌شنبه(
حسین کنعانی و اورونوف مصدوم شدند 
و شاید فردا )امروز(تعجب کنند هواداران 
که چرا این دو نیستند البته که پزشکان 

در حال بهبود آنها هستند.
*بازیکنی بوده که دوست داشتیم به 
تیم ما بیاید، تمام بازیکنان با نظر من 
جذب شدند. حتی به ما گفته‌اند که 
اگر جذب نکنید به تیم دیگری می‌رود. 
سپس خبر می‌آمد که بازیکنی گفته من 
نمی‌خواهم به پرسپولیس بیایم و این 
هواداران را ناراحت می‌کند، در صورتی 
که ما آن بازیکن را نخواستیم. تیم که 
نتیجه بگیرد، زمان شاهد این موضوعات 

بود. خواهد 
جذب  درخواست  را  بازیکن  پنج   *
دادیم که سه بازیکن جذب شدند. 
مهاجمی بود که دو میلیون یورو خودش 
می‌خواست و یک میلیون هم باشگاهش 
می‌خواست. در آن زمان باشگاه در نظر 

داشت که سقف را رعایت کند. آقای 
احمدی فکر نمی‌کردند که تیم‌های 
دیگر این هزینه‌ها را انجام دهند. 
بازیکنی از کشورهای اسلوونی و آلمان 

و آفریقای جنوبی را دیدیم. همچنین 
کاپیتان بوسنی و هرزگووین را دیدیم 

و آنالیز کردیم و صحبت کردیم. 
کوتاهی نبوده اما برخی بازیکنان 

در آخرین دقیقه پیشنهاد را رد 
کردند. مثلاً کاپیتان بوسنی قرار 
بود به ایران بیاید اما لحظه 
آخر همسرش گفت که به 
ایران نمی‌آید. همه تلاش‌مان 
گرفتن  برای  ما  ا کردیم  را 

بازیکن آزاد محدودیت داریم. 
در این بخش باید دقت کنیم تا 

بازیکن خوب انتخاب کنیم. اکنون 
محدودیت پیدا کردن بازیکن آزاد 
خوب داریم. داریم تمام لیگ‌ها را 

بررسی می‌کنیم. بازیکنانی که جذب 
کردیم، خیلی سریع بود. به دلیل 
محدودیت سقف موفق به جذب 

دو بازیکن نشدیم. 

 

جمال لوییس مدافع چپ مد نظر باشگاه پرسپولیس روز 
سه‌شنبه وارد ایران شد و در تست‌های پزشکی شرکت کرد. 
جالب اینکه رسانه رسمی باشگاه پرسپولیس خبر ورود این 
کرد. منتشر  را  دادنش  تست  و  یران  ا به  بازیکن 
لوییس ظاهراً بامداد دیروز از ایران خارج شده است و حالا 
همه چیزدرباره بازگتش به ایران بستگی به نتایج تست‌های 
پزشکی او دارد. با توجه به مصدومیت‌های پرتعداد و طولانی 
جمال در فصل‌های گذشته، حساسیت‌ روی این بازیکن 
زیاد است و حتی پس از پاسخ منفی تست پزشکی او در 
امارات، بخشی از مدیران باشگاه پرسپولیس با حضورش 
در این تیم مخالفت کرده و معتقد بودند با توجه به مبلغ 
قرارداد سنگین لوییس، نباید روی او ریسک شود. با این 
وجود شنیده می‌شود جمال لوییس و مدیربرنامه او به 

مدیران باشگاه پرسپولیس تأکید کرده‌اند که مشکل مچ 
پای این بازیکن بسیار قدیمی و مربوط به دوران کودکی 
اوست و ربطی به مصدومیت‌هایش ندارد و می‌تواند بدون 
مشکل برای پرسپولیس بازی کند. به همین دلیل هم 
باشگاه پرسپولیس که برای جذب بازیکن بسیار تحت 
فشار هواداران است، تصمیم گرفته این بازیکن ایرلندی با 
حضور در تهران، تست‌های پزشکی تخصصی‌تری را پشت سر 
بگذارد و سپس درباره او تصمیم گرفته شود. طبق تصمیم 
باشگاه قرار است تست‌های پزشکی این بازیکن توسط 
سه پزشک متخصص مورد بررسی قرار بگیرد و سپس در 
تمرینات شرکت کند تا وضعیت بدنی و مصدومیت او به 
صورت عملی هم توسط کادر فنی تست شود. در صورتی که 
هر سه پزشک و کادر فنی وضعیت سامتی جمال لوییس را 
تأیید کنند، باشگاه پرسپولیس با این بازیکن قرارداد خواهد 
بست. دیروز وحید هاشمیان هم درباره این بازیکن توضیح 
داد: ما تاکنون برای پست چپ ده گزینه داشتیم و آخرین 
نتیجه ما به دو گزینه رسید. اگر توافق کنیم انجام خواهد 
شد وگرنه می‌گردیم تا بهترین بازیکن را جذب کنیم. تست 
پزشکی را انجام دادند و دکترهای تیم حضور داشتند. سپس 
MRI گرفتند و تاکنون از نظر سامتی جواب‌ها مثبت بوده 
و مرحله بعدی مذاکره است. پیش از ایشان با رگیلون 
مذاکره کردیم و همزمان پیشنهاد اورتون و لیگ فرانسه 
آمد. بازیکنان خوبی داریم و تیم باید تقویت شود. ایشان 
اگر تمام روند خوب پیش برود خوشحال می‌شویم که بیاید 

وگرنه گزینه‌های دیگر را بررسی می‌کنیم.

 پرسپولیس و ملوان عصر امروز در حالی مقابل هم به 
میدان می‌روند که سرمربیان دو تیم در همین پرسپولیس 
همبازی بوده‌اند. وحید هاشمیان آخرین سال‌های 
فوتبالش را در پرسپولیس سپری کرد و بعد از حضور در 
جمع سرخ‌ها در تیم دیگری به میدان نرفت اما مازیار 
بعد از پرسپولیس به ملوان برگشت و فوتبالش را در خونه 

به خونه بابل تمام کرد.
هاشمیان و مازیار حدود 15 سال پیش در پرسپولیس 
همبازی بودند و با هم به عنوان قهرمانی جام حذفی 
رسیدند اما امروز مقابل هم قرار خواهند گرفت و باید 
برنده باشند که البته برد برای هاشمیان ضروری‌تر است.
ع در قامت سرمربی  نکته مهم اینجاست که مازیار زار
هیچ گاه مقابل پرسپولیس برنده نبوده و هر چهار باری که 
به عنوان سرمربی ملوان مقابل سرخ‌ها به میدان رفته 

شکست خورده است.
جدا از این تقابل مردان اول نیمکت‌ها آنچه در زمین 
مسابقه اتفاق می‌افتد جذاب‌تر است چرا که قرار است 

عیسی آل‌کثیر مقابل پرسپولیس به میدان برود.
آل‌کثیر در پایان فصل گذشته از پرسپولیس کنار گذاشته 
شد و به استقلال رفت اما تحت فشار هواداران آن تیم 
قراردادش با آن باشگاه را هم فسخ کرد و پیراهن نماینده 
انزلی را به تن کرد تا شرایطی مشابه مهدی عبدی داشته 
باشد. با این وجود انتخاب استقلال توسط این بازیکن 
آن هم بعد از گل‌های مهمی که در دربی برای پرسپولیس 
زده و مصاحبه‌هایی که درباره علاقه و تعصبش به این تیم 

انجام داده بود همین یکی دو ماه پیش نزد پرسپولیسی‌ها 
مرور شد و حالا باید دید اندک هواداران حاضر در ورزشگاه 

شهرقدس چگونه با او برخورد خواهند کرد.
آل‌کثیر در هفته اول به میدان نرفت اما با پیراهن ملوان 
مقابل فولاد 35 دقیقه بازی کرد و بعد از یک نیمه حضور 
مقابل چادرملو در مصاف با گل‌گهر فیکس شد و 90 دقیقه 

بازی کرد اما در گلزنی ناموفق بود.
پیش‌بینی می‌شود آل‌کثیر در بازی عصر امروز مقابل 
پرسپولیس فیکس باشد و احتمالاً مهم‌ترین اسلحه تیم 
ع برای مقابله با سرخ‌ها در تهران خواهد بود.  مازیار زار
در نقطه مقابل پرسپولیس هم می‌توانست با استفاده از 
محمد عمری شرایطی نسبتاً مشابه را تکرار کند اما عمری 
همچنان مصدوم است و نمی‌تواند در این مسابقه حضور 

داشته باشد.

با دقت و حساسیت دنبال بازیکن خوب هستیم

هاشمیان: آبروی خودم مهم است

نقطه امید 
پرسپولیس 

آمار 
مثبتش در 
تقابل‌های 

اخیر با 
ملوان است 

به طوری 
که سرخ‌ها 

چهار بار 
برنده بوده و 

تنها یک بار 
تن به تساوی 

داده‌اند

6 امتیاز از چهار  با کسب تنها 
بازی نخست تیم وحید هاشمیان 
آمار بدترین شروع ده سال اخیر 
پرسپولیس در لیگ برتر را ثبت کرد 
اما معمولاً نتایج مسابقات لیگ 
برتر را در بازه‌های زمانی 5 هفته‌ای 

. می‌سنجند
هر چند حتی اگر پرسپولیس در 
بازی پنجم خود برنده شود 9 امتیازی 
خواهد شد و با میانگین 2 امتیاز از 
هر مسابقه فاصله دارد اما پیروزی در 
این مسابقه برای سرمربی سرخ‌ها و 

تیمش حیاتی است.
هفته قبل و بعد از تساوی ناامیدکننده 
مقابل چادرملو هواداران پرسپولیس 
برای اولین بار علیه وحید هاشمیان 
شعار دادند تا مشخص شود ادب و 
متانت و سابقه فوق‌العاده در بازیگری 
و آموزش مربیگری در آلمان هم 
نمی‌تواند مانع از بروز خشم هواداران 
نسبت به نتایج تیم با سرمربی 

باشد. جدیدش 
در واقع با اینکه بعد از انتخاب 
بی  سرمر ن  ا عنو به  ن  هاشمیا
پرسپولیس و جانشین کارتال باتجربه 
مخالفتی از سوی هواداران دیده نشد 
یا ناچیز بود، حالا برخی از هواداران 
پرسپولیس نسبت به موفقیت تیم 
محبوب‌شان با او ناامید شده‌اند و 
سرمربی سرخ‌ها مأموریت دارد تا 
این نگاه را نسبت به خود تغییر دهد.

هاشمیان البته خوش‌شانس است 
که بقیه تیم‌های مدعی بخصوص 
رقیب سنتی هم شرایط خوبی ندارند 
و حداقل از جانب آنها تحت فشار 
نیست اما هواداران پرسپولیس که 
فصل قبل تیم‌شان دستاوردی نداشته 
غیر از قهرمانی لیگ برتر به هیچ چیز 
راضی نمی‌شوند و کوتاه نخواهند آمد.
به همین خاطر بعد از سه مساوی 
ناامیدکننده در تهران و یک برد سخت 
در اصفهان حالا پرسپولیس چاره‌ای 

جز پیروزی مقابل ملوان ندارد تا 
هم طلسم برنده نشدن در پایتخت 
را بشکند هم به وضعیت خود سر و 

سامانی بدهد.
ع  حریف امروز آنها ملوان مازیار زار
است که هفته قبل به گل‌گهر باخت 
اما قبل از آن درست مثل پرسپولیس 
از سه بازی نخست دو تساوی و یک 

پیروزی به دست آورده بود.
پرسپولیس بعد از تساوی مقابل 
چادرملو شرایطی نیمه بحرانی را 
تجربه کرد اما باخت 7 گله استقلال 
در آسیا و شرایط وخیم سپاهان باعث 
شد تا حملات به هاشمیان در سطح 
شعارهای بعد از بازی محدود بماند 
اما چنانچه سرخ‌ها در بازی امروز 
نتیجه نگیرند می‌توان پیش‌بینی 
کرد پرسپولیس رسماً وارد بحران 
شود. با این حساب هاشمیان و 
بازیکنانش باید نهایت تاش خود را 
به کار بگیرند تا اوضاع از اینکه هست 

بدتر نشود.
البته مثل هر چهار هفته گذشته 
پرسپولیس در این مسابقه هم دچار 
بدشانسی و اتفاقات عجیب شده و 
گروهی از بازیکان این تیم مصدوم 
هستند که باید دید هاشمیان چگونه 

این مسأله را مدیریت خواهد کرد.
نقطه امید پرسپولیس آمار مثبتش 
در تقابل‌های اخیر با ملوان است 
به طوری که سرخ‌ها چهار بار برنده 
بوده و تنها یک بار تن به تساوی 

داده‌اند.
پرسپولیس فصل قبل ملوان را دبل 
کرد و جالب اینکه بازی برگشت 
مقابل قوی انزلی که آخرین مسابقه 
سرخ‌ها در سال 1403 بود یکی از 
شسته رفته‌ترین بردهای تیم کارتال 
بود که حتی هواداران را به قهرمانی 
امیدوار کرد اما در شروع سال 
جدید همه چیز تحت تأثیر باخت 

به شمس‌آذر خراب شد.
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و بزن تا غرق نشوی! پار

تیم‌های مدعی هنوز 
شرایط خوبی ندارند

بخشی  ر  د ن  شمیا ها حید  و

 : گفت خود  ی  خبر نشست  ز  ا

شبانه‌روزی کار می‌کنیم که به 

موفقیت برسیم. تیم اول لیگ 

در  امتیاز   ۶ دوم  تیم  و  امتیاز   ۷

جدول دارند. بازیکنان پرسپولیس 

خانه اصلی خود را ورزشگاه آزادی 

می‌دانند و اگر در آنجا بودیم حس 

بازی خانگی داشتیم. خواهش 

داشته  صبر  هواداران  می‌کنم 

 . ست ا طولانی  فصل  و  باشند 

هنوز  قهرمانی  مدعی  تیم‌های 

شرایط ایده‌آل ندارند. امیدوارم از 

فردا )امروز(نتیجه خوبی بگیریم و 

پرسپولیس را به جایگاه اصلی‌اش 
برگردانیم.

وحید هاشمیان در ادامه گفت: 

قطعاً هر جایی بودم تاش خود را 

کرده‌ام و فوتبال یک جنگ است. 

در دوران بازیگری و مربیگری این 

روحیه در من بوده که بمانم و 

تاش کنم. مطمئن هستم که با 

کمک همه عوامل می‌توانیم نتیجه 
خوبی بگیریم.

 


